
Результаты анкетирования оценки компетентности работников 

образовательной организации за за II квартал 2022 года 

1. Считаете ли Вы, что в учреждении работают педагоги с высокой 

квалификацией? 

 
2. Считаете ли Вы, что педагоги  учреждения могут выявлять и 

развивать способности учащихся в тех или иных направлениях? 

 
3. Считаете ли Вы достаточно высоким уровень образования, которое 

Вы получаете в учреждении?/ (полученное образование позволит 

продолжить  обучение в выбранном ВУЗе) 

 
4. Вы считаете, что большинство уроков интересны, увлекательны? 

(уроки-путешествия, уроки – экскурсии, уроки-КВН и др.) 
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